



KORPORATA ENERGETIKE E KOSOVES sh.a.
KOSOVO ENERGY CORPORATION J.S.C.
ENERGETSKA KORPORACIJA KOSOVA D.D.

KORPORATA ENERGETIKE E KOSOVES sh.a.
KOSOVO ENERGY CORPORATION J.S.C.
KOSOVSKA ENERGETSKA KORPORACIJA d.d.

07-03-2025

1730

Na osnovu člana 8 Zakona o radu, člana 5 Administrativnog Uredbe br. 01/2024 i Administrativnog Uredbe br. 03/2024 o izmeni i dopunu Administrativnog Uredbe br. 01/2024 o osnovu radnog odnos u javnom sektoru i na osnovu radnom Radnom Kodeksa KEK-a. br. 804 od 28.01.2025 kao i hitne potrebe predstavljene za popunjavanje upražnjenog radnog mesta u Jedinice za trgovinu energijom K.E.K. DD, izvršilac dužnosti Glavnog Direktora ovlašćuje Direktora Ljudskih Resursa da dana 07.03.2025. godine objaviti oglasu za sljedeća radna mjesta :

JAVNI OGLAS

Naziv pozicije : **Direktor Jedinice za trgovinu energijom**
Institucija: Kosovska energetska korporacija
Referentni broj: 01-07.03.2025
Vrsta zakona o imenovanju: U skladu sa Zakonom o radu 03/L-2012, AU01/2024, i AU 03/2025 i Kodeks o Radu KEK-a
Titula supervizora : Izvještava Glavnog Izvršnog Direktora
Trajanje ugovora: 1 (jednu) godinu sa mogućnošću produženja, dok je probni rad 6 (šest) mjeseci.
Koeficijent plate : 2350 eura
Postupak prijave : Javni
Potreban broj : 1
Mesto rada : Kosovska energetska korporacija -Priština

Dužnosti i odgovornosti :

Nosilac posla je odgovoran za razvoj i sprovođenje komercijalnih strategija za optimizaciju energetskog portfelja KEK-a, upravljanje rizikom i maksimiziranje profitabilnosti. Ova uloga zahteva duboko razumevanje energetskog tržišta Kosova, uključujući proizvodnju električne energije iz lignita, integraciju obnovljive energije i regionalne trgovinske mogućnosti. Direktor Jedinice za trgovinu energijom će igrati ključnu ulogu u oblikovanju vizije odeljenja, izgradnji tima visokih performansi i pokretanju profitabilnosti KEK-a u trgovini energijom.

Ovlašćenje: Nosilac posla će imati pristup svim potrebnim informacijama i svim finansijskim evidencijama relevantnih odeljenja .

Izrada komercijalne strategije:

Razvija i sprovodi strategije za trgovinu električnom energijom uzimajući u obzir dinamiku tržišta energije na Kosovu i regionalne mogućnosti .

Optimizira energetski portfelj KEK-a balansirajući proizvodnju baznog opterećenja iz lignita sa integracijom obnovljivih izvora energije.

Upravljanje rizikom : Nadgleda razvoj i implementaciju okvira za upravljanje rizikom prilagođenih energetskom tržištu Kosova . Nadgleda i upravlja izloženošću tržišnim, kreditnim i operativnim rizicima , uključujući emisije ugljenika i usaglašenost sa propisima .

Analiza i predviđanje tržišta : Sprovedite dubinsku analizu tržišta energije na Kosovu, uključujući dinamiku ponude i potražnje, trendove cena i regulatorne promene .

Vođenje tima : Gradi , vodi i mentorira tim za trgovinu energijom visokog učinka .

Neguje kulturu inovacija, saradnje i odgovornosti unutar odeljenja.

Pružna smernice i podršku članovima tima u sprovođenju strategija trgovanja . Usko saraduje sa šefom za trgovinu energijom, šefom za analizu tržišta, šefom za tržišni rizik i usklađenost, kao i sa glavnim izvršnim direktorom KEK-a.

Angažovanje zainteresovanih strana : Saraduje sa internim timovima, uključujući operacije, finansije i regulatorne poslove , kako bi uskladio komercijalne aktivnosti sa opštom strategijom KEK-a.

Izgradite i održavajte odnose sa eksternim zainteresovanim stranama, uključujući berze energije, brokere, operatere mreže i učesnike na regionalnom energetskom tržištu.

Predstavlja KEK na regionalnim energetskim forumima, regulatornim diskusijama i pregovorima sa zainteresovanim stranama.

Praćenje učinka i izvještavanje : Uspostavlja ključne indikatore učinka (KPI) za mjerenje uspjeha trgovačkih aktivnosti. Redovno izvještava glavnog izvršnog direktora o učinku trgovanja , izloženosti riziku i razvoju tržišta .

podacima o učinku i tržišnim uslovima.

Usklađenost sa propisima : Osigurava da su sve komercijalne aktivnosti u skladu sa relevantnim zakonima, propisima i industrijskim standardima.

Blisko saraduje s pravnim timovima i timovima za usklađenost kako bi djelovao u složenom regulatornom okruženju.

Održava snažno razumijevanje regionalnih i evropskih propisa tržišta energije

Izvještava za : Glavni izvršni direktor

Profesionalni zahtjevi/Kvalifikacije

Diploma iz finansija , ekonomije, inženjeringa, poslovne administracije ili slične oblasti.

Napredni MBA, magistarski stepen ili ekvivalent

Pet (5) godina dokazanog profesionalnog radnog iskustva na koordinacijskim, rukovodećim ili upravljačkim pozicijama .

Snažno razumijevanje regionalnih energetskih tržišta, uključujući region Balkana i evropsko energetsko tržište.

Izuzetne analitičke sposobnosti i sposobnosti rješavanja problema.

Snažne vještine vođenja i izgradnje tima. Odlične komunikacijske i pregovaračke vještine .
Poznavanje platformi za trgovanje, analitičkih alata i programa upravljanja rizicima.
Sposobnost nastupa u brzom i dinamičnom okruženju.

Dokumenti koji se moraju dostaviti kao dio prijave i kako ih dostaviti:

Prilikom online prijave , nakon popunjavanja polja sa tačnim i potpunim ličnim podacima, obratite pažnju na sljedeće tačke:

- a. Aplikaciju preuzetu sa web stranice KEK-a, nakon završetka mora se učitati u online formular za prijavu na linku : "**Učitaj završenu aplikaciju**"
- b. Dokaz vaše kvalifikacije: **diploma fakulteta ili magistarska diploma**, skenirajte ga u jedan dokument (.pdf ili .docx ili .doc format, maksimalne veličine 5 MB) i zatim ga učitajte u online aplikaciju putem linka " Učitaj dokaze o kvalifikacijama" , **kao i dokumentirajte dokaz o radnom iskustvu akreditivom i ugovorom o radu** . Ako je diploma stečena u inostranstvu, potvrdu o nostrifikaciji stečene diplome ili akt kojim se dokazuje da je stečena diploma u postupku nostrifikacije, s tim da se nostrifikacija diplome podnosi do momenta potpisivanja akta za izbor na tu funkciju.

Kako se prijaviti

Prijava je onlajn, učitajte dokumente prema uslovima konkursa. Vaša prijava je potpuna samo ako primite e-poruku s potvrdom. Za sva pitanja i sigurnost u aplikaciji obratite se na broj telefona: 038 501-401-2671, ali možete i pisati na e- mail (ofertapune@kek-energy.com) da potvrdite svoju prijavu (samo ako niste primili e-mail potvrde).

Objavlјivanje rezultata javnog konkursa

Lista kandidata koji ispunjavaju uslove za prijem biće objavljena na oglasnoj tabli KEK-a, ali će kandidati biti pojedinačno obavešteni o rezultatu ovog konkursa, poštujući Administrativno Uredbe (AU) br. 01/2024, AU 03/2024 i Kodeksa o Radu br. 804 od 28.01.2025.

Način ocjenjivanja prijavljenih /kandidata:

Intervju do sedamdeset (70) poena;
Curriculum Vitae (CV) do trideset (30) poena.

KEK poziva sve zainteresovane, a posebno žene, da se prijave za oglašenu poziciju .

Za više informacija o gore navedenoj poziciji posjetite web stranicu : www.kek-energy.com , ikona ' *Oglas*' i možete preuzeti prijavu za poziciju za koju se prijavljujete.

U slučaju jednakih bodova na kraju testa (usmeni), prednost će imati kandidati iz opštine Obilić i drugih ugroženih područja u skladu sa Zakonom br. 05/l-044 .

Napomena :

Tokom online prijave, nakon popunjavanja polja sa tačnim i potpunim ličnim podacima, morate biti pažljivi na sledeće: **Ako ne izjavite da član vaše uže porodice radi u KEK-u, u bilo kojoj fazi kada je verifikovana, vaše prijave će biti odbijene.** Prijave zaprimljene nakon navedenog roka neće biti prihvaćene, dok će one koje nisu potpune ili nisu u gore navedenom formatu biti odbijene. Uspješan kandidat biće raspoređen na radno mjesto za koje se prijavio po ovom oglasu i u roku od 3 (tri) godine od dana sklapanja prvog ugovora nema pravo da bude raspoređen na drugo radno mjesto, osim u izuzetnim slučajevima uz dozvolu Izvršnog odbora KEK-a . Okvirni kalendar: Usmeni intervju u roku od 25 dana i konačno obaveštenje u roku od 30 dana ako nema pritužbi koje suspenduju rok predviđen AU 01/2024, AU 03/2024 i na osnovu Kodeksa o Radu KEKa br. 804 od 28.01.2025.

Datum prijave do 27.03.2025 u 24:00

Priština, 07.03.2025

